
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1763 GB Adults
Fieldwork: 7th - 8th February 2012

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1763 857 906 213 450 603 497 1005 758 226 573 377 434 153
Unweighted Sample 1763 853 910 97 461 705 500 1147 616 187 626 367 413 170

% % % % % % % % % % % % % %
How good or bad a job would you say Fabio Capello has done as England manager?
[Excluding Don't knows. Sample size=1146]

Very good 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 2 8
Fairly good 29 31 27 26 32 30 26 29 29 31 26 29 34 25

TOTAL GOOD 32 34 31 29 36 33 29 32 33 35 29 33 36 33
Neither good nor bad 35 35 36 40 33 35 37 35 36 32 36 35 36 39

Fairly bad 22 21 24 20 23 22 23 23 21 26 24 21 19 22
Very bad 10 10 10 11 8 10 11 9 11 8 11 11 9 6

TOTAL BAD 32 31 34 31 31 32 34 32 32 34 35 32 28 28

Do you think the FA was right or wrong to remove John Terry as England captain?
[Excluding Don't knows. Sample size=1347]

Right 64 60 70 69 65 68 59 67 62 68 60 68 63 76
Wrong 36 40 30 31 35 32 41 33 38 32 40 32 37 24

England coach Fabio Capello says he disagrees with the Football Association's decision to 
remove John Terry as England Captain.
Do you think it was right or wrong for Fabio Capello to publically back John Terry?
[Excluding Don't knows. Sample size=1296]

Right 46 48 44 60 45 39 49 45 47 46 47 46 45 48
Wrong 54 52 56 40 55 61 51 55 53 54 53 54 55 52

And do you think the Football Association should or should not sack Fabio Capello for 
backing John Terry?
[Excluding Don't knows. Sample size=1218]

Should sack Fabio Capello 22 23 21 11 23 25 24 23 22 26 21 24 22 21
Should NOT sack Fabio Capello 78 77 79 89 77 75 76 77 78 74 79 76 78 79

Gender Age Social grade Region
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Fabio Capello has previously announced his intention to step down as England manager after 
the 2012 European Championship.

When Capello does leave as England manager, who would you like to see replace him?

[Excluding Don't knows. Sample size=903]
Harry Redknapp 42 46 35 51 42 43 35 42 42 44 40 39 47 32

Jose Mourinho 17 14 21 15 18 14 19 17 17 19 17 17 17 12
Martin O'Neill 16 14 18 8 9 19 23 15 17 9 12 15 18 36
Stuart Pearce 15 14 15 9 20 13 14 15 14 12 20 15 12 3
Roy Hodgson 3 3 3 3 3 4 2 4 2 6 2 4 2 3

Someone else 8 9 8 13 8 8 7 8 9 11 9 9 4 15

All results only include those who expressed a preference one way or the other. Don't knows are excluded.
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